

SECRETARIAT : ÉPHÉMÉRIDE du 1^{er} JANVIER 2003 au 30 AVRIL 2003

Les activités de la période qui précède (1^{er} mai 2002 – 31 décembre 2002) figurent en page 4 de notre Bulletin n° 29

Janvier 2003

- 06.01.03 Diffusion du Bulletin GIR n° 29
- 10.01.03 Imperia. Hôtel de Province. Projet transfrontalier. Réunion technique des partenaires (G. Brancucci, JM)
- 14.01.03 Nice. Assemblée générale du GIR
- 16.01.03 Nice. Entretien avec Mlle. Frédérique Roux a/s projet table ronde Tos-Anper (P.-P. Danna, JM)
- 21.01.03 Note d'information sur le projet de tenue à Nice d'une des tables rondes Tos-Anper "Sports de nature : y a-t-il des limites naturelles à fixer ?"
- 24.01.03 Nice. Conseil Général 06. Réunion-débat sur la politique départementale vélo (J.-M. Clausse, J. Dardel, R. Gröner, JM)
- 24.01.03 Nice. Fnaut. Échanges de vue sur politique ferroviaire (J.-M. Clausse, R. Gröner, G. Nallino, JM)
- 29.01.03 Genova. Faculté d'Architecture. Entretiens a/s projet transfrontalier avec Prof. G. Brancucci, Prof. A. Gazzola, G. Paliaga, R. Milanese (R. Gröner, JM)
- 30.01.03 Nice-La Plaine. Faculté des Sports (Staps). Entretiens a/s projet table ronde Tos-Anper [Mme. Irène Margaritis (Directrice STAPS), Mlle. Frédérique Roux (Staps), M. Victor Bastuck (Président de la Fédération de pêche 06)] (JM)

Février 2003

- 03.02.03 Note d'information à M. Jean-Marie Berthier (Chargé de Mission Vélo MEDD) a/s activités 3V du GIR
- 11.02.03 Préfecture 06. Dépôt du PV de l'AG annuelle statutaire et de la nouvelle composition du CA
- 11.02.03 Nice. Réunion mensuelle GIR. Exposé-débat sur "Planification urbaine et automobile – Le cas azuréen" par Gabriel Jourdan
- 12.02.03 Nice. Acropolis. Présentation par Michel Vauzelle (Pt. CR Paca) de l'enquête régionale "Quel avenir pour la Région" (J. Dardel, JM)
- 13.02.03 Carnoules. Association TGV Développement (G. Jourdan, G. Nallino, JM)
- 14.02.03 Menton-Ventimiglia. Revue de l'itinéraire transfrontalier (R. Gröner, JM)
- 17.02.03 Genova. Facoltà di Architettura. Séminaire Polis/CeSCAm "La città accessibile" (R. Gröner)
- 17/19.02 Paris. 17.02 (JM). Entretiens : CSSPF (M. Philippe Domergue) et RFF (M. Jean Calio)
- Paris. 18.02 (Cl. Brulé, JM). Audience au METLTM – Cabinet de M. D.Bussereau [M. Pierre Figueras (Conseiller technique transports)] ; Entretiens MEDD [M. Tahar Ou-Rabah (DNP-Mission internationale)] ; M. Jean-Marie Berthier (D4E)] ; Entretien METLTM [M. François Bouttes (DAEI-Mission Alpes)]
- Paris. 19.02 (Cl. Brulé, JM). Audience au MEDD – Cabinet de Mme R. Bachelot-Narquin [Mme. Catherine Ferreol (Conseillère technique aménagements et urbanisme)] ; Entretien tél. MIES (Mission interministérielle de l'effet de serre) : M. André Gastaud (Mission Transports)
- 26.02.03 Charte de l'Environnement – Contribution écrite du GIR à la réflexion sollicitée par la Diren-Paca (Ch. du Saussay)
- 27.02.03 Imperia. Hôtel de Province. Projet transfrontalier. Réunion technique des partenaires (G. Brancucci, R. Gröner, JM)
- 29.02.03 Note à l'Association TGV et développement Var – Nice Côte d'Azur a/s de la préparation d'un débat public

Mars 2003

- 03.03.03 Valbonne. Atelier SradT-Paca "Quelle stratégie pour le logement des actifs – Quelle organisation de l'espace ?" (G. Jourdan, Ph. Giudicelli, JM)
- 05.03.03 Menton. Collège A. Maurois. Entretien JM avec M. Dimech (Principal) a/s Journée de l'engagement (Min. Jeunesse, Éducation, Recherche)
- 07.03.03 Antibes. IUP Métiers du Sport. Coordination des stages de MM. M. Barnier, B. Dena, R. Gröner
- 10.03.03 Mouans-Sartoux. Atelier SradT-Paca "Quelle mobilité urbaine et périurbaine dans les Alpes-Maritimes" (J. Dardel, G. Jourdan, JM)
- 11.03.03 Nice-La Plaine. Faculté des Sports (Staps). Entretiens a/s projet table ronde Tos-Anper [Mme. Irène Margaritis (Directrice STAPS), Mlle. Frédérique Roux (Staps), M. Victor Bastuck (Président de la Fédération de pêche 06)] (Ch. Noir, JM)
- 11.03.03 Nice. Réunion mensuelle GIR. Présentation du site internet du GIR
- 14.03.03 Menton. Entretien JM avec M. Roger Sautel (CR Paca) a/s préparation Atelier Beausoleil
- 17.03.03 Nice. Antenne Région. Présentation par JM de l'analyse GIR de la problématique ferroviaire
- 18.03.03 Sophia-Antipolis. Plan Bleu. Comité de pilotage "Transports" (A. Cappato, JM)
- 19.03.03 Paris. Ministère des Finances. Séminaire Claude Fourgeaud "Transports et tarification de l'espace urbain" (G. Jourdan)
- 20.03.03 Demande d'audience auprès de M. Abdel Aïssou, Sous-Préfet Nice-Montagne
- 21.03.03 Monaco. Direction de la Prospective. Entretien JM avec MM. Patrice Cellario (Directeur) & Etienne Dumans
- 21.03.03 Observations du GIR a/s opérations conduites par le Conseil Régional (à l'attention de la Mission CR-Paca Etudes et Prospective)
- 24.03.03 Beausoleil. Atelier SradT-Paca "Perspectives à 10-20 ans sur l'espace transfrontalier" (E. Gasperini, L. Pastorelli, A. Thomsen, JM)
- 25.03.03 Brignoles. Table ronde "Intermodalité et réouverture de Carnoules-Gardanne" (J. Dardel, JM)
- 26.03.03 Menton. Collège A. Maurois. Journée de l'engagement. Exposé JM sur projet transfrontalier
- 29.03.03 Propositions du GIR au CR-Paca sur suites à donner à l'atelier SradT-Paca du 24.03 (à l'attention de Mmes P. Gérard & M. Pile et de M. Th. Sellmann)
- 30.03.03 Projet de valorisation des CP par intermodalité vélo soumis au Président de la Commission Transports Energie du CR-Paca

Avril 2003

- 01.04.03 Menton. Projet transfrontalier. Réunion technique des partenaires (G. Brancucci, R. Milanese, G. Jourdan, R. Gröner, JM)
- 03.04.03 Aix. Formation des Comités de ligne. Exposé G. Jourdan sur le compte transports
- 03.04.03 Toulon (M. Barnier, B. Denna, R. Gröner, JM). Conseil Général 83. Entretien avec M. André Aïm (Directeur Chargé d'Etudes 3V) ; Comité départemental du Tourisme : entretien avec M. Vincent Bruneau (Directeur adjoint)
- 03.04.03 Aix. Cete-Méditerranée. Journée "Déplacements urbains" (G. Jourdan, JM) ; Entretiens JM avec MM. Gilbert Lieutier et Guy Jacquet
- 04.04.03 Aix. Formation des Comités de ligne. Table ronde de clôture (JM)
- 08.04.03 Marseille. Second Forum SradT-Paca (H. Deom, JM). Entretien JM avec Mme Mireille Pile (Chef Mission Etudes & Prospective) a/s Ateliers
- 08.04.03 Nice. Réunion mensuelle GIR. Présentation de leurs travaux par les doctorants MM. Giovanni Fusco, Emmanuel Maineri, Marc Vassallo.
- 10.04.03 Marseille. CR Paca. TGV Développement. Réunion de travail technique [Gérard Piel, Jean-Claude Pernoud, Jean-Pierre Huchon (Conseiller CCI 13), Bernard Gyssels (Délégué RFF Paca)] (JM) ; Entretien JM avec Ch. Pellicani a/s projet GIR "CP/3V"
- 12.04.03 Dépôt du dossier de demande d'agrément environnement (aire nationale) à la Préfecture des Alpes-Maritimes [dossier enregistré le 15.04]
- 23.04.03 Menton. Services techniques. Entretien avec M. Saverio Catella [stagiaire univ. de M. Tachau (Direct. Général)] a/s projet Alcotra
- 24.04.03 Marseille. CR-Paca (JM). Commission Transports : Finalisation avec M. Ch. Pellicani du dossier d'aide financière a/s valorisation CP par couplage 3V. Commission Tourisme : entretien avec Mme Mireille Pernot (Présidente)
- 26.04.03 Requête auprès de Mireille Pernot (Présidente Commission Tourisme) pour implication de Paca dans le projet Interreg IIIB Rever-Medoc
- 28.04.03 Genova. Regione Liguria. Réunion informelle de travail a/s projet Alcotra [Laura Levi (RL), R. Brancucci, R. Milanese, S. Catella, JM]
- 28.04.03 Nice. Assemblée générale de l'ADAM (J. Dardel)
- 29.04.03 Diffusion aux adhérents du PV de l'AG statutaire et des PV d'audiences accordées au GIR (mission du 17 au 19 février)
- 30.04.03 Mouans-Sartoux. Colloque "Alpes-Maritimes : une directive territoriale d'aménagement" [P.-P. Danna (exposé "aspects juridiques"), J. Molinari (Table ronde - exposé associations)], G. Jourdan]

IMPORTANT : @ Nos lecteurs disposant d'une adresse électronique (e-mail) sont priés de bien vouloir la communiquer par cette voie au Secrétariat